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En suivant le questionnement ci-dessous, calculez la fréquence maximale de rotation du rotor pour une €olienne
de 5 MW.
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1) Exprimer le mouvement du rotor 1 par rapport au mat 0.

Myt i : mL,,(,:o‘-, M[‘é"“’? 0‘6_ ﬂ«x& Az

2) Sur la figure ci-contre tracer T p 10 11

3) A partir des données précédentes, calculer ||VB nax 1 /o” puis tracer /: ens de

~ rotation UA
/l \/@/’fo/o H: nggl’/‘? 7
= AT wnfs

4) A partir des données précédentes, calculer la fréquence de rotation
maximale du rotor notée w,,qy 1,0 puis conclure en exprimant Nygy 1/0 \-0
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4) A partir des données précédentes, calculer la fréquence de rotation R
maximale du rotor notée wy,qx 1,0 puis conclure en exprimant Nygx 1/0 0
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1.0. LLLUUCT UCS VILTODUODS -

N 1) Ecrire les coordonnées des deux vecteurs ci-dessous en m/s dans R : /120 & /L‘ ~e 33{3 n"]/A

7 - 33,3 0,832 L ~ 0833 m/A
(%) () M f

—Va1p0 =
)/&7/0 ="Ae 0 g

O O

Y

2) Justifier que l’on puisse écrire que V; 1/(; =V, 1/(; (a l'instant t de la figure ci-dessus)
é& Ih‘w/“{/p MW‘«L(’ML M fmlufa m.q_'f" m 6‘(’; e’ ’U"((UW‘/),
_—

3) Ecrire la relation vectorielle permettant de déterminer Vg 5 o (composition des vitesses en G). ac '

>
V — —> 2
G2/, ~ Vesm + Ve
Asohue ,  (ulabiie | | 2ubrasa. [
4) Repérer dans cette équation la vitesse absolue, Ta vitesse d'entrainement el 1a vitesse relative
- v r —) . - ’
5) Calculer chacune des coordonnées de Vg, 5o puis sa norme (voir cours séquence 10).
e —_—
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